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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Carte du combattant
Question écrite n° 11391

Texte de la question

M. Emmanuel Aubert demande a M. le ministre des anciens combattants et victimes de guerre a quelle date il
estime que seront pris et publies enfin les decrets d'application concernant les combattants de l'armee des
Alpes.

Texte de la réponse

L'article 1er de la loi no 93-7 du 4 janvier 1993 ouvre le droit a la carte du combattant aux militaires des forces
armees francaises ainsi qu'aux personnes civiles possedant la nationalite francaise qui ont participe au sein
d'unites francaises, alliees ou de forces internationales soit a des conflits armes, soit a des operations ou
missions menees conformement aux obligations et engagements internationaux de la France. D'ores et deja, le
decret no 93-1079 du 14 septembre 1993 pris en application de cette loi determine, notamment, les conditions
de la reconnaissance de la qualite de combattant a ces militaires ainsi qu'a ces personnes civiles en fonction
soit de leur duree d'appartenance a une unite combattante, soit du nombre d'actions de feu ou de combats
auxquels ils ont pris part, soit des blessures recues ou des maladies contractees a cette occasion, enfin, de leur
eventuelle detention par l'adversaire. La liste des operations ou missions a prendre en compte sera fixee par
arretes au fur et a mesure de l'avancement du travail d'analyse et d'exploitation des archives mene sur ce sujet
par les services historiques des armees. Au stade actuel de l'exploitation des archives, l'etude historique des
differents combats peut etre consideree comme terminee. Ce n'est qu'apres s'etre assure que chaque combat
repond aux criteres definis par le decret du 14 septembre 1993, que la liste des unites combattantes ayant
participe notamment a la campagne de France de 1940 pourra etre publiee. Ainsi, sans pouvoir fixer un delai
precis quant a l'achevement de ces differents travaux, il est envisage qu'une premiere liste concernant les
formations de l'armee des Alpes ayant appartenu au XVe corps d'armee soit publiee fin avril 1994.
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